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北区民センター 

 
決起集会（第 1 回地区協議会）議事録 

ライオンズメンバー 

複合地区レオ・ライオネス委員 地区レオ委員長 L.片岡 純子  

地区レオ委員 ２Ｒ L.本夛 勉  

 ５Ｒ L.水谷 欣二  

 ７Ｒ L.磯部 正昭  

豊中レオクラブ顧問 L.五十嵐 晴好  

和歌山レオクラブ顧問 L.北山 卓嗣  

大阪都島レオクラブ顧問 L.野々村 芳一郎  

大阪志学台レオクラブ顧問 L.築山 聰  

大阪志学台レオクラブ副顧問 L.内藤 紀明  

 計１０名 
レオメンバー 
《地区役員》 ４名 
〔会長〕leo 大窪憲治  〔幹事〕leo 大木谷舞子  〔会計〕leo 松村真衣  〔理事〕leo 松浦友泰 

《豊中レオクラブ》 ４名 
〔会長〕leo 森五郎  〔副会長〕渡部遥  〔幹事〕leo 北田妙子  〔会計〕leo 中尾理沙   
《堺泉レオクラブ》 １名 
leo 樽井成明 
《和歌山レオクラブ》 欠席 
《城北レオクラブ》 １名 
〔会長〕leo 丸山真也 
《八尾レオクラブ》 欠席 
《都島レオクラブ》  
〔会長〕（leo 大窪憲治） 
《志学台レオクラブ》 ３名 
〔副会長〕（leo 大木谷舞子）  〔幹事〕（leo 松村真衣）  leo 池田あき子  leo 北谷真子  leo 山本真

衣 
           計１３名 

合計２３名 
 



定刻に、次第１～12 をとり行う。 
次第６ ご来賓挨拶 
レオ委員長 Ｌ.片岡純子より・・・実際に良かったな、と感じられるやりがい・喜びのあるボランティアを

仲間と一緒に経験していくことでレオたちが自身・能力を深めていくことこそ活動の大前提であるといえ

る。 
 
次第 7 会長挨拶 
（地区運営に関してのお願いの紙に沿って） 

会長 leo 大窪・・・今期の方針は、今出来ることを確実にと言う事で「ほうれんそう」をきちんとし、地区協議会は各ク

ラブ持ち回り制、10 月には運動会などの皆で出来る活動をしていこうと思っている。 

 

次第 8 各クラブ近況報告 
豊中レオクラブ・・・今期テーマ「ナマステ」にそって頑張ってます。現在 16 名。ちびっこキャンプを 8 月２０，２１日に

行います。 

堺泉レオクラブ・・・本日ＹＥ生と交流です。現在５名ですが足りない時は仲間意識で来て下さい。 

城北レオクラブ・・・前期までのメンバーがいない為、立て直しをします。スポンサークラブのお手伝い、会員増強な

どを考えています。 

都島レオクラブ・・・テーマ「ＤＯ ＴＨＥ ＢＥＳＴ」に基づき、会員増強も含め頑張ります。 

志学台レオクラブ・・・現在１５名で、女の子のパワーを生かして子どもとのアクトを中心に頑張ります。 

 

次第９ 報告事項・議題決算報告 ①決算途中報告 
leo 松浦友泰より、会計決算途中報告がありました。 

前期副会長より会計監査を頼まれたため、leo 松浦友泰から途中報告がありました。 

異論もなかった為、承認とさせて頂きました。 

 

②年間活動予定 
会長 leo 大窪より、活動予定の発表がありました。 

下期の年次大会・引き継ぎ会はまだ日にちは確定ではなく、まだ調整中です。 

協議会は、各クラブ持ち回りで協議会後にはその担当を中心に交流も図ります。 

十月には、クラブ対抗運動会を企画しています。 

 

③予算案 
会計 leo 松村より、予算案の発表がありました。 

・ ＰＲ費・慶弔費は前期なかったのでは？ 

ＰＲ費は今期から入れました。運動会でビラをまくなどを考えています。 

慶弔費は前期もありましたが、書き方が異なっているようです。 



→前期の項目にあわせて作り直します。 

 

・ 不足分は各クラブ登録料とは？ 

助成金が確定したあとでかわります。 

前期も年次大会などでは登録料があった為、おかしくはないが 

各事業ごとにきちんと予算案を組んで各クラブに見せるのでその時に不足分が必要な場合承認を得ます。 

 

・ バザーはやらないのか？ 

リジョンごとに集めた品物は各クラブでのバザーになっています。 

６～７年前までは各クラブの売り上げの何パーセントかは地区に入っていたが、現在は実施クラブが少ないのと各

クラブのアクトに使われる為なくなっています。 

 

・ アクティビティは、実際的には献血・清掃活動のみで交流も大切だが自分たちで資金を稼いで何かアクトはし

ないのか？ 

今期は、クラブ間交流と１０月運動会での会員増強目的を中心に考えていますが、各レオから意見も聞いて増や

していきたいと思っています。 

 

④その他 
都島レオクラブ会長 leo 大窪より、２４時間テレビキャラバン隊について募集がありました。 

４０人集めたいとのことで、皆さん参加してください。 

７月２７日までに参加できる方は大窪まで連絡お願いします。 

 

次第１０ 連絡事項 ①次回地区協議会について 
会長 leo 大窪より、次回協議会について連絡がありました。 

９月１８日（日）です。 内容・場所はまだ決まっていませんが堺泉レオクラブ担当でおこないます。 

 

②複合協議会について 
会長 leo 大窪より、複合協議会について連絡がありました。 

８月２０日（土）です。 西宮周辺でおこなわれるようです。詳細また決まりましたら連絡します。 

 

次第１１ ご講評 
Ｌ北山より・・・各クラブのアクトなど活動状況報告などの協議会の使い方を考えて欲しい。 

Ｌ本夛より・・・決起集会としては人数が少ないのではないか？魅力的なアクトを通して会員増強をしていって欲し

い。 

Ｌ片岡より・・・決起集会は総会としての役割もあるのだから予算案・会計報告をやるのならメンバーの何分の１な

どの承認が必要ではないか。欠席してもなかなか報告の紙は読まないものであるし、各クラブの予定を把握してで



きるだけ良い日に行うべき。出てきて、話を聞いていくことで活性化が図れるかもしれない。 

 

 

定刻の３０分前の１９時３０分、閉会。 

 

 

議事録作成  ３３５Ｂレオ地区幹事 大木谷舞子   

２００５年７月２２日 


